

“薛蛮子”身患重疾取保候审

反省心路历程：“犯罪了，认罪了，悔罪了”

据新华社电 “这是我人生最大的一次跟头，教训刻骨铭心。我愧对家人，愧对信任我的人，我向所有受到我不良影响的人道歉。”

记者获悉，犯罪嫌疑人薛必群因患有严重疾病，公安机关根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第六十五条规定，决定对其取保候审。在此之前，他通过媒体向公众致歉，真情吐露被捕半年多来深刻反省的心路历程。

发微博“犹如皇帝上朝”，大V更需谨言慎行

2013年10月10日，网络大V“薛蛮子”（中文名薛必群）因涉嫌聚众淫乱和寻衅滋事罪被依法批捕。几个月后，再度面对媒体的“薛蛮子”看上去气色好了很多。

“在看守所里，我读了一百多本书，也对自己的过去做了很多反思。”据了解，从“网络草根”摇身一变成拥有1200万粉丝的大V，“薛蛮子”恰好赶上了微博在中国井喷式发展的3年。风趣幽默的个性，“万金油”式的知识结构，再加上曾经发起过一些公益活动，让他迅速跻身微博最早一批“千万级”大V之列。

“那时候我一天发80条微博，每天收到的评论就超过10万条。你想啊，背后有1000万人挺我，就是口水都能把对方淹死，我就飘飘然了，感觉自己每天跟皇帝上朝批阅奏章一样，逐渐开始忘乎所以。”

“舟山人头发里汞超标”、“南京猪肉铅超标”、“惠州猪肝铜超标”……为了博取眼球，从2012年4月起，“薛蛮子”不断在

微博上扩散各种骇人听闻的言论，给相关当地产业发展带来严重影响。

回顾往事，“薛蛮子”反思道：“大V不是代表个人，而是代表着粉丝的期待和信任来说话，更应该谨言慎行。过去我为了膨胀的虚荣心，不负责任地把未经核实确认的消息发出去，结果造成社会和经济上的损失，辜负了大家的信任。如果有机会，我要再次向舟山的人民道歉。”

以前只想及时行乐，将来只想珍惜家人

“薛蛮子”坦承，他在美国生活了34年，深受西方价值观影响，起初并不觉得聚众淫乱是违法犯罪问题。“我在国外就嫖娼过，回国后也经常短信招嫖。两年前我被查出结肠癌晚期，当时脑子就轰地一声，觉得自己完了，人生苦短，不如及时行乐。”

2013年8月23日，“薛蛮子”因涉嫌嫖娼被北京警方当场查获。

“进了看守所后我才彻底明白，人在最关键的时候，想的不是有多少钱做多大的官，而是对父母、兄弟、爱人和孩子有多大影响。”他说，这次事件不仅让他个人名誉扫地，更让他歉疚的是，他在家人面前苦心孤诣经营的良好形象也瞬间幻灭了。

“作为丈夫和父亲，我没能尽到责任，反而让夫人被迫远走他乡，两个年幼的孩子被人指手画脚，以后我该怎么面对他们呢？”谈到这里，他的神情显得颇为懊丧：“过去我的人生信条是及时行乐，将来要是出去了，我会选择好好珍惜家人。”

有机会改过自新，继续做些公益事业

办案民警介绍，进入看守所之初，“薛蛮子”对自身所犯罪行表现得不以为然。经过几个月来的教育和自己的反省，“薛蛮子”的态度逐渐转变，他还主动学习了相关法律知识，对自己的所作所为幡然悔悟。

“犯罪了，认罪了，悔罪了。”经过几个月铁窗生活后，这个曾经忘乎所以的大V，如今眼里满是诚恳。褪去网络红人的光环，此时的“薛蛮子”更像是一个普普通通的六旬老人。

“我患糖尿病已经十年了，两年前被确诊为结肠癌三期，我还有冠心病，最近又新发现了脑梗。”他表示，自己已经去日无多，如今又真心悔过，希望政府给他一个改过自新的机会，重获自由后，想继续做一些公益事业，向社会传递正能量。

链接

“秦火火”一审被判三年

据新华社电 备受关注的秦志晖（网名“秦火火”）诽谤、寻衅滋事案，4月17日上午在北京市朝阳区人民法院一审宣判。法院以秦志晖犯诽谤罪判处其有期徒刑二年，犯寻衅滋事罪判处其有期徒刑六个月，数罪并罚决定执行有期徒刑三年。宣判后，被告人秦志晖当庭表示不上诉。

内蒙古实行公务员试用制度

新华社呼和浩特4月17日电（记者 李云平）为完善公务员管理机制，内蒙古实行公务员试用制度，明确规定对确定拟录用人员进行为期一年的试用，试用期满考核合格后才可以继续留用。

据介绍，内蒙古明确要求报考明确有最低服务期限职位的人员必须和招录机关签订最低服务期协议，新录用的公务员和参公单位工作人员试用期一年，试用期间或期满不合格的将被取消录用。

按照相关要求，内蒙古自治区级机关录用公务员，除部分特殊职位外，均从在县级及以下党政群

机关（参公单位）、企事业单位、村（社区）组织及其他社会组织、经济组织等工作2年以上的高校毕业生等人员中录用；全自治区公务员考录将安排不低于招录总数15%的职位，用于定向考录服务基层期满后考核合格的高校毕业生。

据了解，内蒙古明确规定艰苦边远的旗县等部分地区录用公务员最低服务期限为五年（含试用期），新录用公务员在服务期内不得申请调动、参加公务员考录、遴选和事业单位公开招聘，以保证艰苦边远地区公务员队伍的稳定。

隋炀帝墓出土文物首展

新华社南京4月17日电（记者 蒋芳）扬州曹庄隋炀帝墓近期入选2013年度十大考古新发现。记者17日从扬州市文物部门获悉，隋炀帝墓中出土的鎏金铜铺首等135件文物，已开始在扬州双博馆展出。其中，最受关注的展品是隋炀帝杨广的两颗牙齿。

据了解，曹庄隋炀帝墓发现后，考古人员先后在两墓中发掘出400余件文物。此次扬州双博馆展出的文物来自曹庄隋炀帝、萧后两座墓。包括“鎏金铜铺首”、“编钟编磬”、“十三环蹀躞金玉带”等在内的135件文物首次对外公开展出。为防

止文物受损，扬州市文物局还特地给“鎏金铜铺首”、“编钟编磬”两套珍贵金属文物套上真空“外套”。

隋炀帝墓内两颗出土牙齿也一并展出。这两颗牙齿出土于墓内靠近东耳室处，属于同一个体，一颗为右侧上颌第三臼齿，一颗为右侧下颌第二臼齿。根据牙齿磨耗判断的齿龄为50岁左右，与隋炀帝被弑杀时的年龄相符。

由于历史上对隋炀帝的评价存较大争议，主办方在展厅入口处，设无字墓碑，为其功过留白。

陕西澄城发现大型秦墓葬群

新华社西安4月17日电（记者 冯国 薛天）经考古人员数年考古调查勘探和个别墓葬发掘，陕西省考古研究院日前在陕西省澄城县的居安墓地已探明墓葬3211座，按照墓葬分布范围及密度计算，整个墓地的墓葬总数量逾4000座，是中国目前所发现的距今约2500年的春秋时期最大规模的秦人墓地。

参与2013年度居安墓地考古勘探与发掘的陕西省考古研究院马金磊表示，居安墓地位于陕西省澄城县冯原镇居安村，考古人员在2013年继续了2009年开始的勘探工作，勘探面积约50万平方米，新发现各类遗迹共1240处，其中墓葬1157座，灰坑66处，活土坑2处，房址2处，围沟13处。

马金磊说，通过去年的考古勘探，目前已明确居安墓地的范围，其南北长约1600米、东西宽约1000米，墓葬密集区位于北半部，因早期规划的两条壕沟可将墓地大致分为前后两期。而墓地西北部发现的早期灰坑，证明先前发现的居安遗址与居安墓地相连，居安遗址范围可能进一步向北扩大。

虽然两座墓葬及出土器物具有明显的春秋中期秦人文化特点，但限于考古发掘的数量太少，对于整个墓地的性质认定仍存在诸多困难。

对于墓地的主人身份，马金磊说，目前只能说是秦人墓地，其发现对确定居安墓地的性质及文化内涵提供了确切依据，印证了文献中有关秦国扩张的记载等，其他的则难以给出明确结论。

图说中国

新疆巴里坤遭遇大雪天气



4月17日，一名行人在新疆巴里坤县街头冒雪出行。

当日，新疆哈密地区巴里坤哈萨克自治县迎来大雪天气，气温骤降重回“冬日”。降雪造成该县部分道路积雪严重，给人们的交通出行带来不便。

新华社发

“哆啦A梦秘密道具博览”将在京开幕



4月17日拍摄的“哆啦A梦秘密道具博览”VIP专场预展现场。

“哆啦A梦秘密道具博览”将于4月19日至6月22日在北京朝阳大悦城正式举办。100只1:1比例的哆啦A梦将携“愿望实现机”“竹蜻蜓飞行器”“随手取物提包”等百种秘密道具与观众见面。

新华社记者 马平 摄